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познайомити студентів з теоретичними основами організації культурно-освітньої дозвіллєвої
діяльності; напрямами і формами дозвіллєвої роботи з дітьми і підлітками; сприяти розвитку
особистісно-професійних здібностей до творчих пошуків та самоідентифікації в сфері педагогічного
дозвілля.
Основні завдання навчальної педагогічної практики: забезпечення студентів спеціальними знаннями
теорії і практики організації культурно-освітньої дозвіллєвої діяльності для дітей та підлітків;
забезпечення студентам участі у творчих зустрічах, онлайн івент-майстернях з відомими акторами,
тележурналістами, івенторами в сфері дитячого відпочинку — організаторами культурно-дозвіллєвої
діяльності;опрацювання студентами нормативно-правової документації з організації роботи у сфері
культурно-освітньої дозвіллєвої діяльності для дітей та підлітків;засвоєння студентами методичних
положень щодо розробки, організації та проведення різних форм організації дозвілля для дітей та
підлітків;опанування студентами теорії та практики розробки сценарію, сценарного плану та плану
підготовки культурно-дозвіллєвого заходу для дітей та підлітків;розвиток уміння аналізувати
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культурно-дозвіллєві заходи для дітей та підлітків;розвиток уміння аналізувати та використовувати
на практиці навчально-методичні джерела з організації культурно-дозвіллєвої діяльності.

ІІ. Місце
навчальної
дисципліни в
освітній програмі

Спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки
П03
цикл дисциплін освітньо-професійна програма: «Педагогіка дозвілля»

ІІІ. Обсяг
навчальної
дисципліни

Кількість кредитів
Загальна кількість годин

6 кредитів
180

ІV. Короткий
зміст навчальної
дисципліни

Змістовий модуль 1. Організаційна діяльність здобувачів освіти.
Тема 1.1.Соціально-культурна цінність дозвілля та його роль у формуванні особистості
Зміст та напрямки діяльності студента – формування ґрунтовних теоретико-практичних знань
щодо поняття «дозвілля». Види дозвілля. Функції та принципи дозвілля. Роль дозвілля у
формуванні особистості. Особливості організації дозвілля в Україні та за її межами. Вплив
сімейно-побутових традицій на організацію дозвілля в Україні. Дозвілля народів світу. Сучасні
інноваційні підходи до створення молодіжного простору в дозвіллі у середовищі бібліотек,
музеїв, арт-просторів.
Тема 1.2. Сценарій – літературна основа масового заходу.
Зміст та напрямки діяльності студента —набуття знань щодо поняття «сценарій». Види сценаріїв
масових заходів, їх характеристика. Ідейно-тематична основа сценарію. Композиційна побудова
сценарію масового заходу. Сюжет та сюжетний хід. Орієнтація на конкретну аудиторію.
Творчий задум – важливий етап роботи над сценарієм. Визначення тематично- ідейної основи
сценарію. Вибір жанру масового заходу, його назви. Підбір документального та художнього
матеріалу; засобів виразності. Активізація учасників масового заходу. Поняття про форми
дозвілля. Особливості індивідуальних, групових та масових форм дозвілля. Творчий підхід у
доборі форм дозвілля.

Тема1.3. Гра як засіб організації дозвілля. Зміст та напрямки діяльності студента –засвоєння
теоретичних та прикладних знань щодо значення ігрової діяльності у всебічному розвитку
людини. Сутність, завдання та функції гри. Класифікація ігор. Рухливі та малорухливі ігри.



Методика підготовки та проведення ігор-атракціонів, інтелектуальних ігор. Ігри з естради.
Українські народні ігри. Історія походження ігор. Загальна характеристика ігрових та сюжетно-
ігрових програм, їх особливості.

Змістовий модуль . Розвиток, зміст та система організації культурно - дозвіллєвої діяльності
Тема 2.1. Соціальні та психологічні аспекти дозвілля
Зміст та напрямки діяльності студента –засвоєння теоретичних та прикладних знань сутності і
психологічного призначення відпочинку та рекреації. Види рекреаційних технік для відпочинку людей
та відновлення емоційно-психічного стану. Педагогічні аспекти дозвілля у культурно-освітній
діяльності. Психологічні особливості заходів дозвілля для дітей, молоді та дорослих. Знання технології
проведення анімаційно-рекреаційного заходу/дійства. Орієнтація на освітні інтереси, запити та потреби
населення.
Тема 2.2. Ведучий як організатор ігрової діяльності
Зміст та напрямки діяльності студента —набуття студентами знань про основні професійно-
особистістіякості педагога-організатора, його професіограму. Методика підготовки та проведення ігор.
Принципи підбору ігор. Написання конферансу до гри. Методика створення сценарію сюжетно-ігрової
програми. Розробка плану проведення сюжетно-ігрової програми.

Змістовний модуль . Технологічні аспекти дозвіллєвої роботи.

Тема 3.1. Система організації відпочинку молоді та форми проведення дозвілля.
Зміст та напрямки діяльності студента —набуття студентами знань про теоретичні основи,
механізми і особливості тематичних вечорів. Класифікація тематичних вечорів за змістом. Жанри
тематичних вечорів. Методика підготовки та проведення тематичних вечорів. Розробка
сценарного плану тематичного вечора. Значення, різновиди та особливості вечорів відпочинку.
Розробка програми вечора відпочинку. Масові свята. Основні компоненти масового свята.
Класифікація свят та їх характеристика. Методика підготовки та проведення свят. Розробка
програми масового свята. Форми на основі усного виступу. Розробка конкурсної програми.
Ігрова діяльність в системі культурно - дозвіллєвої діяльності молоді. Методика організації
дозвіллєвої діяльності. Організація дозвілля молоді як соціально - педагогічна потреба. Генеза
організації дозвілля в Україні та за кордоном.

Тема 3.2. Загальна характеристика форм дозвілля.
Зміст та напрямки діяльності студента – оволодіння теоретико-практичними знаннями основних
наукових теорій та підходів до вивчення значення та особливості організації інформаційно-дискусійних
форм дозвілля. Методика підготовки та проведення диспутів. Розробка програми диспуту. Вітальня як
форма організації дозвілля і місце нерегламентованого спілкування. Конкурсні форми дозвілля.
Методика підготовки та проведення конкурсних форм дозвілля. Розробка конкурсної програми.



Концерт як видовищна форма дозвілля. Різновиди концертів. Розробка програми концерту. Фестиваль
як форма організації дозвілля. Шоу-програми.
Тема 3. 3.Аматорські об’єднання та клуби як групові форми дозвілля
Зміст та напрямки діяльності студента –засвоєння теоретичних та прикладних знань щодо розробки
сценарного плану дитячого ранку, сюжетно-ігрової програми для дітей. Форми дозвілля для
підлітків. Основні завдання культурно-дозвіллєвих закладів у роботі з підлітками.
Взаємозв’язок закладів культури з позашкільними закладами. Організація дозвілля під час
шкільних канікул. Форми та методи вивчення дозвіллєвих потреб, інтересів. Методика вивчення
дозвіллєвих потреб населення. Розробка експрес-анкети. Організація дозвілля для молоді з
обмеженим станом здоров’я та групами підвищеного ризику. Різновиди аматорських об’єднань
та клубів за інтересами та їх характеристика. Методика організації роботи аматорського
об’єднання. Розробка програми роботи аматорського об’єднання.

V. Результати
навчання

V>. Порядокта
критерії
оцінювання

ПРН3. Уміти конструктивно розв’язувати професійні, проблемні завдання, здійснювати суб’єкт-суб’єктну,
педагогічно доцільну, партнерську взаємодію на основі загальнолюдських цінностей, етики і моралі
ПРН9. Здатність упроваджувати новаторський досвід роботи з дітьми, підлітками, дорослими, людьми
похилого віку, залучати їх до активної культурно-дозвіллєвої діяльності

Форми і методи поточного контролю
Керівник навчальної педагогічної практики використовує такі засоби контролю роботи студентів:

графік роботи у формі дистанційного навчання, щоденник практики, записи про проходження
процесу практики, інші матеріали як приклади конкретної роботи студентів з педагогіки дозвілля
– сценарії, сценарні плани, плани підготовки культурно-дозвіллєвих заходів; звіт про заходи,
проведені досвідченими педагогами, на яких були присутні практиканти; аналіз структури,
цілі/завдання заходу, його тривалість, реквізити, технічне обладнання, людський ресурс тощо.

Поточний контроль здійснюється протягом проходження студентами навчальної педагогічної
практики шляхом аналізу та оцінки їх систематичної роботи, перевірки сценаріїв та планів
підготовки дозвіллєвих заходів, залікових навчальних занять.

Підсумковий контроль здійснюється у кінці проходження практики шляхом оцінювання
цілісної систематичної культурно-дозвіллєвої діяльності студентів протягом конкретного
періоду. При виставленні диференційованої оцінки студенту враховується рівень теоретичної
підготовки майбутнього педагога-організатора культурно-дозвіллєвої діяльності, якість



виконання завдань практики, рівень оволодіння педагогічними вміннями і навичками, ставлення
до виконання завдань, акуратність, дисциплінованість, якість оформлення документації та час її
подання.

Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти під час проходження практики
№ Вид діяльності студента-практиканта Термін виконання Кількість балів
1. Участь у настановній та підсумковій конференціях. згідно наказу

ректора 5
2. Опрацювання інформаційних джерел:

перший тиждень

10
2.1. - методичних рекомендацій щодо розробки сценарію, сценарного

плану, плану підготовки культурно-дозвіллєвих заходів для дітей
та підлітків (у школі, дитячому закладі оздоровлення та
відпочинку тощо);

5

2.2. - нормативно-правову документацію з організації роботи у сфері
культурно-освітньої дозвіллєвої діяльності для дітей та підлітків
(у школі, дитячому закладі оздоровлення та відпочинку тощо);
Контроль — співбесіда з керівником практики.

5

3. Відгук (письмово) на творчу зустріч/івент-майстерню, майстер-
клас, зустріч із фахівцями дозвілля — відомими івенторами,
акторами, журналістами, керівниками ГО (за результатами
відвідування онлайн заходів згідно плану).

перший-другий
тижні 10

4. Розробка/адаптація методичного сценарію, розробка сценарного
плану, плану підготовки культурно-дозвіллєвого заходу для дітей
та підлітків.

другий тиждень
15

5. Участь у розробці та реалізації патріотичного проєкту “Перемога:
як ми її наближуємо” (виконання індивідуального завдання
навчальної (ознайомчої) практики творчого спрямування):

другий тиждень
25

5.1. - есе на тему “Я в професії: від 1 курсу до десять років потому”; 5
5.2. - написання творчої роботи (вірші, оповідки, казки, ілюстрації,

малюнки тощо); 5
5.3. - створення відео, презентацій; 5
5.4. - розробка питань/завдань до патріотичного заходу— Квіз+

“Незламна Україна” (за алгоритмом, наданим керівником
практики);

5

5.5. - підготовка та участь у проведенні колективної онлайн ігрової
програми “Ігроландія”. 5

6. Перегляд, вивчення та письмовий аналіз культурно-дозвіллєвих
заходів за рекомендаційним списком керівника практики (в
інтернет мережі, соцмережах).

Другий тиждень
10

7. Оформлення щоденника, підготовка письмового звіту з
навчальної (ознайомчої) практики.

протягом практики 10
8. Підготовка комп’ютерної презентації результатів практики. Останній тиждень 10
9. Усний звіт на основі на основі комп’ютерної презентації

результатів практики.
Останній тиждень 5

Всього: 100

Шкала оцінювання: національна та �I�S



Сума балів за всі види
навчальної діяльності ОцінкаE#GS

Оцінка за національною шкалою

для диференційованого заліку для заліку
90 – 100 А відмінно

зараховано
80-89 В добре70-79 С
65-69 D задовільно60-64 Е

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного
проходження практики

не зараховано з
можливістю
повторного
проходження
практики

0-34 F незадовільно з обов’язковим повторним
проходженням практики

не зараховано з
обов’язковим
повторним
проходженням
практики

V>>. Політика
курсу

V>І>. Основні
інформаційні
ресурси

У результаті проходження практики студенти мають оволодіти вміннями та навичками
розробки методичних сценаріїв, сценарних планів, планів підготовки культурно-дозвіллєвих
заходів та організації культурно-дозвіллєвої діяльності з дітьми та підлітками, ознайомитися з
функціями культурно-дозвіллєвої роботи через конкретизацію системи комплексних знань, умінь
і навичок культурно-освітнього дозвілля, опанувати навичками самостійної навчальної та творчої
діяльності. Наприкінці практики студенти звітують про виконання програми навчальної
педагогічної практики та подають на кафедру необхідну звітну документацію спочатку в
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